



Мобильная поликлиника

Производитель: Амико

Модель: Мобильная поликлиника

https://assa-group.ru/index.php?route=product/product&product_id=4209

Мобильная поликлиника представляет собой два автопоезда, состоящих из кабинета на базе автомобильного шасси и прицепа.

На базе шасси КАМАЗ размещается рентгенографический, флюорографический, маммографический или стоматологический кабинет. В прицепах располагаются кабинеты врачей-специалистов: терапевта, гинеколога (уролога), офтальмолога, ЛОР, врача УЗИ, лаборатория, автоматизированная регистратура. По заказу мы можем оснастить модуль любым другим кабинетом.

Все комплексы создаются на базе отечественного шасси КАМАЗ, что обеспечивает техническую поддержку практически в любом уголке нашей страны.

При этом исполнение комплекса может быть как на базе городского варианта с низкой посадкой, так и на базе шасси повышенной проходимости для предоставления медицинских услуг в труднодоступных местах.

Основу любого варианта мобильной поликлиники составляют кабинеты, несущие тяжелое оборудование: рентгенографический, флюорографический, маммографический, стоматологический.

Подвижной цифровой флюорографический кабинет

Подвижной цифровой флюорографический кабинет (КФПЦ) выпускается на базе малодозового сканирующего флюорографа серии ПроСкан или флюорографа с камерой на ПЗС-матрице ПроМатрикс. Эти аппараты оснащены рентгенозащитной кабиной, которая многократно снижает дозовую нагрузку на персонал.

Подвижной цифровой рентгенографический кабинет

Подвижной цифровой рентгенографический кабинет (КРПЦ) позволяет выполнять все виды рентгенографических и ультразвуковых исследований. В процедурной части кабинета устанавливается рентгенографический цифровой аппарат серии ПроГраф. Для проведения исследований лежащих пациентов имеется рентгенопрозрачный стол-каталка. Кабинет оборудуется кушеткой и аппаратом для УЗИ. Все помещение процедурной комнаты имеет рентгеновскую защиту от соседних помещений.

Подвижной цифровой маммографический кабинет

Подвижной маммографический кабинет (КМП) дает возможность проводить обследования в любых регионах на оборудовании высокого класса. В кабинете установлен современный цифровой маммограф Маммо-РПц — оптимальная маммографическая система, как для скрининговых, так и для диагностических исследований. Кабинет обеспечивает комфортное обследование пациентов и эффективную работу врача-рентгенолога и рентген-лаборанта.

Подвижной стоматологический кабинет

Подвижной стоматологический кабинет (КСП) предназначен для профилактического обследования и диагностики дентальных заболеваний с использованием рентгеновского аппарата с системой компьютерной дентальной радиовизиографии, терапевтических и хирургических стоматологических операций,

профилактики и лечения дентальных заболеваний.

Конфигурация прицепов формируется в зависимости от пожеланий конкретного лечебного учреждения.

В первом прицепе располагаются диагностический, смотровой кабинет и кабинет стоматолога-терапевта.

Во втором прицепе представлен вариант с общим коридором и кабинетами офтальмолога и отоларинголога, кабинет ультразвуковой диагностики, лаборатория. Для обеспечения автоматизации работы все кабинеты специалистов оснащаются автоматизированными рабочими местами на базе портативных компьютеров. Информационная система позволяет сохранять статистические данные пациентов и результаты исследований. Для данных, выдаваемых в стандарте DICOM (рентгеновские снимки, УЗИ-исследования, электрокардиограммы, видео с кольпоскопа и т. п.) предусмотрена передача на удаленные серверы по линиям связи.

Развертывание мобильной клиники в месте проведения обследований проводится за 1–1,5 часа. Снабжение электроэнергией может проводиться как от местного источника, так и от автономных электростанций. Особое внимание уделяется комфортной работе врачей и удобству пациентов. Все кабинеты снабжаются климатическими установками, обеспечивающими обогрев зимой и кондиционирование летом.

При поставке большой мобильной поликлиники в комплекс включается тент, обеспечивающий защиту для ожидающих пациентов от внешних климатических условий.

https://assa-group.ru/index.php?route=product/product&product_id=4209

**Подберем
оборудование
конкретно под вашу
задачу**

+ 7 495 215-06-01

Позвоните, мы составим для вас
коммерческое предложение и
проконсультируем в юридических
вопросах.